



После обращений жителей Калининского района в мэрию, комиссия зафиксировала накопление мусора по ряду адресов. КП «Донецкий региональный центр по обращению с отходами» объясняет наличие сбоев выходом из строя специализированной техники, осуществляющей вывоз ТБО. Предприятию направлены соответствующие претензии и даны предписания по устранению имеющихся сбоев в кратчайшие сроки.

Напомним, в августе мэр Горловки Евгений Клеп провел встречу с руководителем предприятия Александром Аленгозом, чтобы обсудить задачи по усовершенствованию работы и решению вопросов, поступающих от жителей района. Была достигнута договоренность об увеличении контейнерного парка в Калининском районе Горловки. Как отметил Александр Аленгоз, до конца года планируется установить новые контейнеры и усовершенствовать график вывоза ТБО, что положительно скажется на качестве обслуживания населения. На сегодняшний день предприятие уже установило 190 евроконтейнеров емкостью 1,1 м.куб.

"Горловский Медиа Портал"